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The American Chamber of Commerce Ireland
The Voice of US-Ireland Business

The American Chamber of Commerce Ireland
(AmCham) is the collective voice of US companies
in Ireland and the leading international business
organisation supporting the Transatlantic business
relationship. Our members are the Irish operations
of all the major US companies in every sector
present here, Irish companies with operations in
the United States and organisations with close
linkages to US-Ireland trade and investment.
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What is the number one challenge for Ireland to
overcome for your organisation to expand here?

30%

32%

9%

8%

8%
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Maintaining Current Numbers
48%

Decrease
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How do you expect the number of employees in the Irish
operations of your organisation to change in the next 12 months?

How does your corporate
headquarters view Ireland as
an investment or growth
location, based on the
experience of your Irish
operations this year?

9 in 10
respondents
say their corporate

headquarters have a
positive view of

Ireland

48%
48%



 AmCham Quarterly
FDI Insights Survey 

  
Key Findings, November 2024

What is the top reason for your organisation's
confidence in the Irish economy?

31% 
Access to Highly

Educated and
Skilled Talent Pool

35% 
Stable, 

Pro-enterprise
Ecosystem

How important are high income earners to
building teams, and supporting further job
creation, within MNCs in Ireland?

96% 
 said important
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In enhancing Ireland's transport infrastructure, what
should the priority for Government be?

24%37%

9%

How important is the further
enhancement of Ireland's public

transport infrastructure to supporting
your business operations in Ireland?

100% 
said it is

important

30%

National Public Transport
9%
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Does Ireland's current public transport offering allow for your
employees to get public transport to your operations in Ireland?

31%
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What barriers is your organisation experiencing to filling
vacancies in Ireland?

18%

3%

31%

69%

Are you experiencing any difficulty
in filling vacancies in your

operations in Ireland?

13%

46%

20%
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No
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If you answered yes, on average how many days a week can they
work remotely?

Are you offering the option to
work remotely to your non-
manufacturing employees?

20%

6%

27%

8%

39%

94%



No
54%

Yes
44%

Do not know
2%
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If your organisation has altered the number of days that employees
must work in the office, what was your main considerations in
doing so? 

Have you increased the
number of days that
your employees are
working in the office?

48%

21%

30%

54%
44%
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Advocacy with Purpose
AmCham membership gives companies a powerful voice as part of
what is recognised as one of the most influential business groups in

the country. We are recognised as a trusted, credible and authoritative
voice at the most senior level with Government and decision makers in

Ireland, Brussels and Washington DC. 

Connecting with Purpose
Through our virtual/attended events, webinars, and roundtable

discussions our networks support deep collaboration and peer-to-peer
learning in a trusted environment. We use best in class technology to
ensure that our members can get a first-class networking experience.

Leadership Development
with Purpose

Our leadership development programmes support individual growth
within our member companies. All of the programmes are led by

industry experts from our member companies and input from members
determines topics, agendas and guest speakers.

The American Chamber of Commerce
Ireland


